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Vrtec Kočevje-gozdni vrtec 
V Vrtcu Kočevje verjamemo, da je narava najboljša učilnica.  Temelj gozdne pedagogike je vedenje , da je narava prostor za igro predvsem pa ponuja  izjemno bogato in vsestransko učno okolje. Otroci se učijo izkustveno, kar pomeni, da raziskujejo, preizkušajo, opazujejo in raziskujejo  z vsemi čutili .

Gozdna pedagogika ponuja svobodno raziskovanje in učenje v odprtem, naravnem okolju. Vzgojitelj ima vlogo spremljevalca, opazovalca in spodbujevalca in tudi usmerjevalca

Tako so Gosenice-  otroci iz enote Čebelica   v petek doživeli poučno gozdno pustolovščino. Vzgojiteljice so skupini dve in triletnim junakom  pripravile  aktivnosti na  kočevski Gozdni učni poti -kombinacijo gibanja, učenja,  svežega zraka in tišine. Pot je bila polna zanimivih nalog in ovir.

Gozdna pedagogika ponuja  spodbudno učno okolje polno zanimivih nalog in ovir-tokrat so ji ob spremljavi ljubkega medvedka  premagovali najmlajši..  

Če vzgojitelj rad hodi in uživa v naravi, to začutijo tudi otroci. In prav to se je zgodilo – mali pohodniki so z zanimanjem raziskovali gozdna tla, pohodno vrvico je zamenjala veja, glasbo iz zvočnika je  zamenjalo i ptičje petje,  začutili so šumenje dreves ter s pomočjo nazornih navodil iskali cilj. Čeprav pot ni bila najlažja, so jo s skupnimi močmi brez težav premagali. 

Hoja po naravnem terenu pozitivno vpliva na razvoj otroških možganov, zvok narave  umirja  in spodbujajo otrokova čustva. Otroci po takšnih doživetjih bolje jedo, lažje zaspijo, predvsem pa niso izpostavljeni vplivom ekranov.

Za vrtec Kočevje Irena Robič
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